VETŠ - Beograd

Audio i video tehnologije

Ozvučavanje

4 Ozvučavanje zatvorenih prostorija

Pitanja i odgovori

1. Šta je kritično rastojanje i od čega zaavisi?

To je rastojanje od zvučnog izvora u prostoriji na kojem su intenzitet direktnog i reflektovanog zvuka jednaki. Zavisi od ukupne apsorpcije prostorije A  i faktora usmerenosti izvora Q .

2. Šta sve utiče na iznos slabljenja nivoa zvuka zvučnog izvora u prostoriji, na datom rastojanju od izvora?
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, na iznos slabljenja utiču: veličina rastojanja Dx, faktor usmerenosti zvučnika Q, apsorpcija prostorije A i broj izvora N.

3. Koliki je približno nivo zvuka u prostoriji na rastojanju 12 m od izvora u pravcu  njegove ose ako je na kritičnom rastojanju od 4,8 m, nivo zvuka 72 dB?

Na kritičnom rastojanju su jednaki nivoi direktnog i reflektovanog zvuka, pa je ukupni nivo zvuka za 3 dB veći od svakog pojedinačnog nivoa. Na rastojanjima većim od kritičnog rastojanja može se smatrati da je ukupni nivo približno jednak nivou reflektovanog zvuka. U ovom slučaju je nivo zvuka na 12 m od izvora približno 69 dB (kritično rastojanje je 4,8 m).

4. Od čega zavisi potrebna električna snaga zvučnog izvora poznate efikasnosti L1 kada u prostoriji na rastojanju Dx treba da obezbedimo nivo zvuka Lp ? 
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, potrebna električna snaga zavisi od slabljenja nivoa zvuka 
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na rastojanju Dx u prostoriji i vršnog faktora signala VF.  
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dalje zavisi od veličina objašnjenih u odgovoru na pitanje 2.

5. Koja je razlika u izrazima za potrebno NAG i moguće PAG akustičko pojačanje sistema za pojačanje zvuka u prostoriji i istog takvog sistema u otvorenom prostoru?

Izrazi su identični, samo se slabljenja nivoa zvuka u funkciji rastojanja od izvora 
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(x = 0, 1, 2, EAD) izračunavaju na različite načine. Kod sistema u zatvorenoj prostoriji prema jednačini datoj u odgovoru pitanja 2 a kod sistema u otvorenom prostoru prema relaciji 
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